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SIENDO LAS DIECIOCHO HORAS CON QUINCE MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 15 DE DICIEMBRE DE 
2015, SE REUNIERON EN EL GRAN SALÓN VILLAHERMOSA. UBICADO EN EL PARQUE TOMAS 
GARRIDO CANABAL, PERTENECEINTE A ESTE MUNICIPIO DE CENTRO. TABASCO, PREVIAMENTE 
DECLARADO RECINTO OFICIAL; LOS CIUDADANOS REGIDORES, PARA EFECTUAR SESIÓN 
SOLEMNE, EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 39 FRACCIÓN IV DE LA LEY 
ORGÁNICA DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE TABASCO Y 26 FRACCIÓN IV DEL REGLAMENTO 
DEL H. CABILDO DEL MUNICIPIO DE CENTRO, TABASCO.----------------------------------------------

EL LICENCIADO JOSÉ HUMBERTO DE LOS SANTOS BERTRUY, PRESIDENTE MUNICIPAL, EXPRESÓ:
SEÑORES REGIDORES QUE INTEGRAMOS ESTE HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO D 
CENTRO. CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 23. 39. FRACCIÓN IV Y 40 DE LA LEY ORGÁNICA 
DE LOS MUNICIPIOS Y SU CORRELATIVO 26. FRACCIÓN IV DEL REGLAMENTO DEL H. CABILDO DEL 

/  MUNICIPIO DE CENTRO, TABASCO, LOS HE CONVOCADO PARA CELEBRAR SESIÓN SOLEMNE DE 
CABILDO. EN CUYO MARCO SE PRESENTA EL INFORME DE GOBIERNO DE LA ADMINISTRACIÓN 
PÚBLICA MUNICIPAL 2013-2015, CORRESPONDIENTE AL TERCER AÑC DE EJERCICIO 
CONSTITUCIONAL---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

EL LICENCIADO JOSÉ HUMBERTO DE LOS SANTOS BERTRUY, PRESIDENTE MUNICIPAL, EXPRESÓ:
PARA DAR INICIO A ESTA SESION. SOLICITO AL SECRETARIO REALICE EL PASE DE LISTA 
CORRESPONDIENTE-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

EL LICENCIADO JUAN ANTONIO FERRER AGUILAR, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, EXPRESO;
CON/GUSTO SEÑOR PRESIDENTE, BUENAS TARDES; LICENCIADO HUMBERTO DE LOS SANTOí 
BEBTRUY, PRESENTE; LICENCIADO MELVIN IZQUIERDO TORRES. PRESENTE; PROFESOR OVIDK 

vRO HERNÁNDEZ. PRESENTE. CONTADORA PÚBLICA AURA RAMÓN DÍAZ. PRESENTE^ 
(OFESOR GILBERTO RAMÍREZ MÉNDEZ, PRESENTE. LICENCIADA KAROLINA PECH FRÍAS, 

•SENTE. CIUDADANA NORMA MORALES MORALES PRESENTE; CIUDADANA CLORIS HUERTA 
’PÁBLO. PRESENTE, CIUDADANA ROCÍO AURORA MENDOZA BERZABA, PRESENTE; CIUDADANO 

>RAEL TRUJILLO DE DIOS. PRESENTE. LICENCIADO SILVESTRE REVUELTAS RODRÍGUEZ, 
BESENTE LICENCIADO JOSÉ MARCOS QUINTERO BUENDÍA, PRESENTE, M.V.Z. LEONCIO LÓPEZ 
>NTOYA. PRESENTE. MARICARMEN GARCÍA MUÑOZ APARICIO. PRESENTE. HAY QUÓRUM SEÑOR. 

PRESIDENTE. CON LA ASISTENCIA DE CATORCE REGIDORES.---------------------------------------------------------

EL LICENCIADO JOSE HUMBERTO DE LOS SANTOS BERTRUY. PRESIDENTE MUNICIPAL, EXPRESÓ:
SOLICITO A LOS PRESENTES PONERSE DE PIE, SIENDO LAS DIECIOCHO HORAS CON QUINCE 
MINUTOS DEL DÍA MARTES 15 DE DICIEMBRE DE 2015. HABIENDO QUÓRUM. DECLARO 
FORMALMENTE ABIERTOS LOS TRABAJOS DE ESTA SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO DEL MUNICIPIO 
DC C EN TR O . TABASC O

EL LICENCIADO JOSÉ HUMBERTO DE LOS SANTOS BERTRUY, PRESIDENTE MUNICIPAL, EXPRESÓ:
SOLICITO AL SECRETARIO DÉ LECTURA AL ORDEN DEL D ÍA------------------------------------------------------------

EL LICENCIADO JUAN ANTONIO FERRER AGUILAR, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, EXPRESO:
CON GUSTO SEÑOR PRESIDENTE SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO 15 DE DICIEMBRE DE 2015, 
NÚMERO UNO LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM; NÚMERO DOS LECTURA Y 
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA, NÚMERO TRES RECESO PARA QUE LAS COMISIONES DE 
CORTESÍA RECIBAN EN LA ENTRADA DEL RECINTO Y ACOMPAÑEN A SUS LUGARES A LOS 
TITULARES Y REPRESENTANTES DE LOS PODERES DEL ESTADO; NÚMERO CUATRO HONORES A 
LA BANDERA, ENTONACIÓN DEL HIMNO NACIONAL MEXICANO Y DESPEDIDA A LA BANDERA. 
NÚMERO CINCO PRESENTACIÓN DE UN DOCUMENTAL; NÚMERO SEIS ENTREGA DEL INFORME 
MENSAJE POR PARTE DEL LIC. JOSÉ HUMBERTO DE LOS SANTOS BERTRUY, PRESIDENT 
MUNICIPAL DE CENTRO. AL HONORABLE CABILDO. EN TÉRMINOS DE LOS ARTÍCULOS 23 Y 6 
FRACCIÓN .X I/ DE LA LEY ORGÁNICA DE LOS MUNICIPIOS D p i ESTADO DE TABASCO; NÚMERO'
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SIETE INTERVENCIÓN DEL LIC. ARTURO NÚÑEZ JIMÉNEZ GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL 
ESTADO DE TABASCO; NÚMERO OCHO CLAUSURA DE LA SESIÓN. CUMPLIDA SU ENCOMIENDA, 
SEÑOR PRESIDENTE------------------------------------------------------------------------

EL LICENCIADO JOSÉ HUMBERTO DE LOS SANTOS BERTRUY. PRESIDENTE MUNICIPAL, EXPRESÓ:
SOLICITO AL SECRETARIO SOMETA A VOTACIÓN EL ORDEN DEL DÍA QUE HA DADO A CONOCER.----

EL LICENCIADO JUAN ANTONIO FERRER AGUILAR, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, EXPRESO:
SE SOMETE A VOTACIÓN DE LOS MIEMBROS DE ESTE HONORABLE CABILDO EL ORDEN DEL DÍA. 
QUIENES ESTÉN A FAVOR. MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO PRESIDENTE. INFORMO A 
USTED QUE HA SIDO APROBADO EL ORDEN DEL DÍA CON CATORCE VOTOS A FAVOR. CERO EN 
CONTRA Y CERO ABSTENCIONES-------------

EL LICENCIADO JOSÉ HUMBERTO DE LOS SANTOS BERTRUY. PRESIDENTE MUNICIPAL, EXPRESÓ:
COMPAÑEROS REGIDORES, CONFORME AL TECER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. SE DECLARA UN 
RECESO DE QUINCE MINUTOS PARA QUE LAS COMISIONES DE CORTESÍA RECIBAN EN LA 
ENTRADA DEL RECINTO Y ACOMPAÑEN A SUS LUGARES A LOS TITULARES Y REPRESENTANTES DE 
LOS PODERES DEL ESTADO-----------

-(RECESO DE LA SESIÓN)-

O JOSÉ HUMBERTO DE LOS SANTOS BERTRUY. PRESIDENTE MUNICIPAL, EXPRE
OS REGIDORES. EL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A L 

LA BANDERA, POR LO QUE SOLICITO A LOS PRESENTES PONERSE DE PIE

-(SE ENTONA EL HIMNO NACIONAL MEXICANO)------

LICENCIADO JUAN ANTONIO FERRER AGUILAR, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, EXPRESO:
ORES REGIDORES. EL QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA ES LA PRESENTACIÓN DE UN 
UMENTAL. (SE ANEXA CD QUE CONTIENE EL VIDEO).----------------------------------------------------------------

EL LICENCIADO JUAN ANTONIO FERRER AGUILAR, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, EXPRESO:
SEÑORES REGIDORES, EL SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA ENTREGA DEL 
INFORME Y MENSAJE POR PARTE DEL LIC JOSÉ HUMBERTO DE LOS SANTOS BERTRUY. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE CENTRO. AL HONORABLE CABILDO. EN TÉRMINOS DE LOS ARTÍCULOS 
23 Y 65 FRACCIÓN XI. DE LA LEY ORGÁNICA DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE TABASCO. 
(ANEXO ÚNICO)-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

EL LICENCIADO JOSÉ HUMBERTO DE LOS SANTOS BERTRUY. PRESIDENTE MUNICIPAL, EXPRESÓ:
UCHAS GRACIAS. QUIERO PEDIRLES MUY RESPETUOSAMENTE QUE ME PERMITAN EN PRIMER 

LUGAR SALUDAR A QUIENES ME ACOMPAÑAN EN EL PRESIDIUM EN ESTA SESIÓN SOLEMNE DE 
DO SALUDO CON MUCHO RESPETO RECONOCIMIENTO Y AFECTO AL SEÑOR LICENCIADO 

ON ARTURO NÚÑEZ JIMÉNEZ. GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE TABASCO. 
MUCHAS GRACIAS DON ARTURO POR DISTINGUIRNOS NUEVAMENTE CON SU PRESENCIA EN ESTE 
TERCER INFORME DE GOBIERNO. SALUDO TAMBIÉN A LA PROFESORA NEYDA BEATRIZ GARCÍA 
MARTÍNEZ PRESIDENTA DE LA JUNTA DE COORDINACIÓN POLÍTICA DEL HONORABLE CONGRESO 
DEL ESTADO Y SALUDO TAMBIÉN CON MUCHO RESPETO AL LICENCIADO JORGE JAVIER PRIEGO 
SOLÍS. MAGISTRADO PRESIDENTE DEL HONORABLE TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA Y DEL 
CONSEJO DE LA JUDICATURA MUCHAS GRACIAS JORGE Y DESDE LUEGO SALUDO A MIS 
COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS REGIDORES AL LICENCIADO MELVIN IZQUIERDO TORRES, AL 
PROFESOR OVIDIO LÁZARO HERNÁNDEZ. A LA CONTADORA AURA RAMÓN DÍAZ. AL PROFESOR 
GILBERTO RAMÍREZ MÉNDEZ, A LA LICENCIADA KAROLINA PECH FRIAS. A NORMA MORALES 
MORALES. A CLORIS HUERTA PABLO. A ROCÍO AURORA MENDOZA BERZABA. ISRAEL TRUJILLO DE 

-OIOS, A SILVESTRE REVUELTAS RODRÍGUEZ. JOSÉ MARCOS QUINTERO' BUEN DÍA, LEONCIO LÓPEZ
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MONTOYA Y MARICARMEN GARCÍA MUÑOZ APARICIO. MUCHAS GRACIAS COMPAÑERAS Y 
COMPAÑEROS REGIDORES Y DESDE LUEGO A QUIEN ES EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO A k  
LICENCIADO JUAN ANTONIO FERRER AGUI LAR A QUIEN LE AGRADEZCO TODO SU TRABAJO AL 
FRENTE DE ESTE IMPORTANTE CARGO. Y EN SEGUNDO LUGAR LES PIDO QUE ME PERMITAN 
HACER USO DE UN POQUITO DE TIEMPO PARA SALUDAR A QUIENES ESTA AQUÍ CON NOSOTROS 
ENTRE MUCHOS ESTIMADOS Y QUERIDOS AMIGOS DE ESTE GOBIERNO Y DE LOS MÍO EN 
PARTICULAR. A LA MAESTRA MARTHA LILIA LÓPEZ AGUILERA DE NÚÑEZ, PRESIDENTA DEL 
CONSEJO CIUDADANO CONSULTIVO DEL SISTEMA DIF TABASCO, MUCHAS GRACIAS SEÑORA POR 
ACOMPAÑARNOS, A MI ESPOSA MARTITA. A MI HIJA. A MI HIJO LUIS Y A MI NIETA ANDREITA, DAVID 
NO ESTA AQUÍ PORQUE ANDA FUERA ESTUDIANDO. MUCHAS GRACIAS POR ESTAR AQUÍ A MI 
FAMILIA. SALUDO TAMBIÉN CON MUCHO RESPETO AL GENERAL DE BRIGADA DE ESTADO MAYOR 
AGUSTÍN RADILLA SUASTEGUI COMANDANTE DE LA 30 ZONA MILITAR. MUCHAS GRACIAS SEÑOR 
GENERAL Y A TRAVÉS DE USTED UN RECONOCIMIENTO AL EJERCITO MEXICANO. MUCHAS 
GRACIAS. AL CONTRALMIRANTE JUAN EDUARDO MALDONADO GARCÍA REPRESENTANTE DE LA V 
ZONA NAVAL MILITAR, MUCHAS GRACIAS POR ESTAR AQUÍ CON NOSOTROS. AL LICENCIADO 
ÉDGAR AZCUAGA CABRERA EX PRESIDENTE MUNICIPAL DE CENTRO. MUCHAS GRACIAS POR 
ACOMPAÑARNOS SEÑOR LICENCIADO. JOSÉ ANTONIO COMPAÑ ABREU EX PRESIDENTE 
MUNICIPAL DE CENTRO TAMBIÉN. MUCHAS GRACIAS POR ESTAR AQUÍ CON NOSOTROS. AL 
BIÓLOGO OVIDIO HERNÁNDEZ PÉREZ. PRESIDENTE MUNICIPAL DE JALAPA MUCHAS GRACIAS 
OVIDIO POR ACOMPAÑARNOS. A LA DIPUTADA CASILDA RUÍZ AGUSTÍN. MUCHAS GRACIAS POR 
ESTAR AQUÍ. A LETICIA TARACENA GORDILLO. DIPUTADA LOCAL TAMBIÉN. MUCHAS GRACIAS POR 
ESTAR AQUÍ. ANA KAREN MOLLINEDO ZURITA. TAMBIEN DIPUTADA LOCAL. MUCHAS GRACIAS ANA 
KAREN POR ESTAR AQUÍ CON NOSOTROS. A MILEIDY ARACELY CUSTODIO QUEVEDO. TAMBIÉN 
DIPUTADA LOCAL. MUCHAS GRACIAS MILEIDY. ALIPIO OVANDO MAGAÑA. TAMBIÉN DIPUTADO 
LOCAL'; DESDE LUEGO EN FUNCIONES. MUCHAS GRACIAS ALIPIO, A LUIS RODRIGO MARIN 
FIGüéROA TAMBIÉN DIPUTADO LOCAL. MUCHAS GRACIAS Y A LOS DIPUTADOS ELECTOS JOS" 
ANJO>ílO DE LA VEGA ASMITIA. MUCHAS GRACIAS PEPE TOÑO POR ESTAR AQUÍ. A MARCO 

NDO MEDINA FILIGRANA TAMBIÉN DIPUTADO ELECTO MUCHAS GRACIAS. A JUAN MANUEL 
IL PÉREZ TAMBIÉN DIPUTADO LOCAL ELECTO MUCHAS GRACIAS JUAN MANUEL. A JUAN 
LO DE LA FUENTE UTRILLA TAMBIEN DIPUTADO ELECTO. MUCHAS GRACIAS JUAN PABLO POR 

TAR AQUÍ. SALUDO TAMBIÉN CON MUCHO RESPETO AL DOCTOR JOSÉ DEL CARMEN LÓPEZ 
ARRERA. FISCAL SUPERIOR DEL ESTADO. MUCHAS GRACIAS DOCTOR POR ACOMPAÑARNOS, AL 
ICENCIAD FRANCISCO PERALTA BURÉELO, EX PRESIDENTE DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE 

JUSTICIA EN EL ESTADO. MUCHAS GRACIAS SEÑOR LICENCIADO POR ACOMPAÑARNOS. AL 
LICENCIADO WILBERT MÉNDEZ MAGAÑA TITULAR DEL COPLADET. MUCHAS GRACIAS SEÑOR 
LICENCIADO POR ESTAR AQUÍ CON NOSOTROS. AL LICENCIADO BERTÍN MIRANDA VILLALOBOS, 
TAMBIÉN MUCHAS GRACIAS POR ESTAR AQUÍ QUIEN ES SECRETARIO DE ADMINISTRACIÓN DEL 
GOBIERNO DEL ESTADO AL LICENCIADO FRANCISCO JOSÉ PERALTA RODRÍGUEZ. SECRETARIO 
TÉCNICO DEL GOBIERNO DEL ESTADO. TAMBIÉN MUCHAS GRACIAS. AGUSTÍN SILVA VIDAL 
SECRETARIO DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES. MUCHAS GRACIAS AGUSTÍN POR 
ACOMPAÑARNOS. ALEJANDRO DE LA FUENTE GODÍNEZ. DIRECTOR GENERAL DE LA COMISIÓN 
ESTATAL DE AGUA Y SANEAMIENTO (CEAS). MUCHAS GRACIAS ALEJANDRO. IVÁN MARTÍNEZ 
XERRERA COORDINADOR DEL INSTITUTO DE PROTECCIÓN CIVIL DEL GOBIERNO DEL ESTADO, 
'TAMBIÉN MUCHAS GRACIAS IVÁN. AL LICENCIADO JOSÉ RUÍZ HERNÁNDEZ. COORDINADOR 
.GENERAL DE COMISIÓN ESTATAL PARA LA REGULARIZACIÓN DE LA TENENCIA A LA TIERRA 
TAMBIÉN MUCHAS GRACIAS, AL DOCTOR EZEQUIEL TOLEDO CAMPO, DIRECTOR DEL HOSPITAL 
DEL NIÑO TAMBIÉN MUCHAS GRACIAS DOCTOR POR ACOMPAÑARNOS, AL DOCTOR ROMMEL 
CERNA LEEDER. DIRECTOR DEL SEGURO POPULAR DEL ESTADO TAMBIÉN MUCHAS GRACIAS 
DOCTOR. A CARLOS HERNÁNDEZ VIDAL COORDINADOR GENERAL DE PROYECTOS ESTRATÉGICOS 
Y DESARROLLO REGIONAL. MUCHAS GRACIAS CARLOS POR ESTAR AQUÍ. ANTONIO SOLÍS 
CALVILLO SUBSECRETARIO DE EDUCACIÓN BÁSICA. GRACIAS TOÑO,. A LA ARQUITECTA JULIA 
ALICIA MORENO PARÍAS DELEGADA DEL INSTITUTO NACIONAL DE ANTROPOLOGÍA E HISTORIA DE 
TABASCO. MUCHAS GRACIAS TAMBIÉN POR ESTAR AQUÍ. AL DOCTüfc JÉSÚS MANUEL ARGAEZ DE
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LOS SANTOS PRESIDENTE DE LA DIRECCIÓN ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS, MUCHAS 
GRACIAS TAMBIÉN JESÚS MANUEL. AL MAESTRO RAMIRO CHÁVEZ GOCHICOA DIRECTOR DE LA 
UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DEL CENTRO. MUCHAS GRACIAS TAMBIÉN Y SALUDO TAMBIÉN A 
QUIEN ES DELEGADA DE UNA INSTITUCIÓN QUE ES SINÓNIMO DE NOBLEZA Y GENEROSIDAD. LA 
CRUZ ROJA MEXICANA, GRACIAS POR ACOMPAÑARNOS, PROFESORA GRACIELA TRUJILLO DE 
COBO. MUCHAS GRACIAS POR ESTAR AQUÍ CON NOSOTROS, Y ME DA MUCHO GUSTO TAMBIÉN 
SALUDAR A UNA ACADÉMICA Y COMUNICADORA QUE COLOCA SU TALENTO AL SERVICIO DE 

UESTRA SOCIEDAD A LA DOCTORA FELIPA NERY SÁNCHEZ. CRONISTA DEL MUNICIPIO DE 
CENTRO. MUCHAS GRACIAS Y SALUDO AHÍ A MI AMIGO ABIUT PÉREZ OLÁN. MUCHAS GRACIAS 
TAMBIÉN POR ESTAR AQUÍ. SALUDO TAMBIÉN AL LICENCIADO RENE OVANDO OLÁN SECRETARIO 
GENERAL DEL SUTSET, MUCHAS GRACIAS LÍDER POR ESTAR AQUÍ. Y EN LA PERSONA DE JUAN 
JESÚS BALCÁZAR MÉNDEZ. SALUDO A LA NUEVA DIRIGENCIA SINDICAL DE LOS (INAUDIBLE) DEL 
CENTRO DESEÁNDOLE A TODOS ELLOS Y LUEGO A QUIEN LO REPRESENTA. MUCHO ÉXITO EN LA 
RESPONSABILIDAD QUE ASUMIRÁ A PARTIR DEL PRÓXIMO AÑO. MUCHAS GRACIAS JUAN POR 
ESTAR AQUÍ TAMBIÉN. SALUDO A LA SEÑORITA ALEJANDRA BALDERA FLORES QUE ES NUESTRA 
EMBAJADORA DE CENTRO 2015, A LA SEÑORITA ELENA ALCÁNTARA OLÁN EMBAJADORA DE 
CENTRO 2014 Y A PATRICIA RAMÍREZ GARCÍA QUIEN FUE NUESTRA PRIMER EMBAJADORA DE 
2013. MUCHAS GRACIAS PATY Y A SU FAMILIA POR ESTAR AQUÍ CON NOSOTROS Y DESTACO 
PRESENCIA DEL PRESIDENTE DEL CONSEJO COORDINADOR EMPRESARIAL DE TABASCO 
CONTADOR SAMUEL MENA STANDERMAN Y QUIEN REPRESENTA A HOMBRES Y MUJERES D 
NEGOCIOS QUE LE APUESTAN SU PATRIMONIO, SU PRESTIGIO AL DESARROLLO DE CENTRO Y DE 
NUESTRO ESTADO, MUCHAS GRACIAS SAMUEL POR ESTAR AQUÍ. SALUDO AL INGENIERO JOSÉ 
LUIS DAGDUG CONTRERAS QUIEN ES EL PRESIDENTE DE LA CÁMARA NACIONAL MEXICANA DE LA 
INDUSTRIA DE LA CONSTRUCCIÓN LA CMIC AQUÍ EN TA3ASCO, MUCHAS GRACIAS TAMBIÉN JOí 
LUIS POR ACOMPAÑARNOS. AL ARQUITECTO JORGE ALBERTO CÁMARA DOMÍNGUEZ QUIEN ES EL 

ESIDENTE DE LA ASOCIACIÓN MEXICANA DE HOTELES Y MOTELES DE TABASCO TAMBIÉN 
HAS GRACIAS JORGE A GILBERTO PELÁEZ PÉREZ. EL PRESIDENTE DE LA CÁMARA NACIONAL 
OMERCIO, SERVICIO Y TURISMO VILLAHERMOSA. MUCHAS GRACIAS TAMBIÉN GILBERTO.

AR NARVÁEZ BAUTISTA PRESIDENTE DE LA CÁMARA NACIONAL DE LA INDUSTRIA DE 
ARROLLO Y PRODUCCIÓN DE VIVIENDA (CANADEVI), MUCHAS GRACIAS CESAR. A GABRIEL 

ROPEZA VÁRELA PRESIDENTE DE CÁMARA NACIONAL DE LA INDUSTRIA DE RESTAURANTES Y 
IMENTOS CONDIMENTADOS (CANIRAC), MUCHAS GRACIAS GABRIEL, AL ARQUITECTO GUSTAVO 

RODRÍGUEZ LÓPEZ PRESIDENTE DEL COLEGIO DE ARQUITECTOS DE TABASCO, MUCHAS GRACIAS 
AGUSTÍN. A RUBÉN ARCEO PÉREZ PRESIDENTE DEL COMITÉ NACIONAL DEL SISTEMA PRODUCTO 
AGRÍCOLA. MUCHAS GRACIAS RUBÉN. SALUDO TAMBIÉN CON MUCHO CARIÑO AL LICENCIADO 
DAVID GUSTAVO GUTIÉRREZ RUÍZ DESTACADO EMPRESARIO Y HOMBRE QUE SE LA RIFA CON 
TABASCO. MUCHAS GRACIAS Y DESDE LUEGO A SU QUERIDA ESPOSA LA LICENCIADA LUCITA 
LEÓN DE GUTIÉRREZ. MUCHAS GRACIAS DOÑA LUCITA POR ESTAR AQUÍ CON NOSOTROS. SALUDO 
A LUIS ARCADIO LEÓN GUTIÉRREZ, MUCHAS GRACIAS LUIS ARCADIO POR ESTAR AQUÍ, A DAVID 
LEÓN GUTIÉRREZ. MUCHAS GRACIAS DAVID. JUAN SANTIAGO LEÓN GUTIÉRREZ. TAMBIÉN MUCHAS 
GRACIAS JUAN SANTIAGO. AL INGENIERO GERARDO GARCÍA LINARES, MUCHAS GRACIAS 
GERARDO POR ESTAR AQUÍ. A ELISEO RUIZ CHÁVEZ TAMBIÉN DESTACADO EMPRESARIO. AL 

ICENCIADO ALEJANDRO YABUR ELÍAS TAMBIÉN DESTACADO EMPRESARIO Y ESTIMADO AMIGO. 
MUCHAS GRACIAS ALEJANDRO. ALFREDO COBO GONZÁLEZ TAMBIÉN MUCHAS GRACIAS POR 
ESTAR AQUÍ. A SERGIO DOMÍNGUEZ BAEZA, MUCHAS GRACIAS POR ACOMPAÑARNOS. A RICARDO 

AZ LEAL, TAMBIÉN MUCHAS GRACIAS. QUIERO SALUDAR MUY ESPECIALMENTE AL DOCTOR 
ESAR MOHENO PÉREZ ESTIMADO AMIGO Y UNA GENTE QUE NOS AYUDO MUCHÍSIMO EN ESTOS 

TRES AÑOS DE TRABAJO PARTICULARMENTE EN EL TEMA DE LA CULTURA, MUCHAS GRACIAS 
CESAR POR TODO TU APOYO. LICENCIADO JORGE MACÍAS PRESIDENTE DEL CONSEJO DE 
ADMINISTRACIÓN DEL UNIVERSAL DE TABASCO. MUCHAS GRACIAS TAMBIÉN POR 
ACOMPAÑARNOS. Y DESDE LUEGO SALUDO A MIS AMIGOS Y AMIGAS QUE HOY A LO LARGO DE 
CASI TRES AÑOS COLABORARON Y SE SUMARON AL PROYECTO DEL tyOTOR DEL CAMBIO COMO 
UN APOYO VALIOSO DEL GOBIERNO DE ESTE MUNICIPIO A LA SEÑORAS,Y SEÑORES DELEGADOS
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MUNICIPALES MUCHAS GRACIAS A TODOS USTEDES POR SU APOYO Y POR SU TRABAJO Y DESDE 
LUEGO AGRADEZCO LA PRESENCIA DE AMIGAS Y AMIGOS DE LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN 
PRENSA. RADIO, TELEVISIÓN E INTERNET MUCHAS GRACIAS A TODOS POR ESTAR AQUÍ DESDE 
LUEGO QUE SU TRABAJO ES VERDADERAMENTE IMPORTANTE PARA TODA LA SOCIEDAD. MUCHAS 
GRACIAS. LES TOME UN POQUITO DE SU TIEMPO PERO ERA NECESARIO SALUDAR A TANTOS 
AMIGOS QUE TANTO NOS HAN AYUDADO EN ESTOS YA CASI TRES AÑOS DE INTENSO TRABAJO; 
SEÑORAS Y SEÑORES: EN EL MARCO DE ESTA SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO. PRESENTO ANTE 
USTEDES UNA SÍNTESIS DE LOS RESULTADOS MÁS IMPORTANTES ALCANZADOS EN EL TERCER 
AÑO DE GOBIERNO Y A LO LARGO DEL TRIENIO QUE CONCLUIRÁ EN POCOS DÍAS. LO HAGO 
CONFORME LO ESTABLECE EL ARTÍCULO 65. FRACCIÓN DÉCIMO PRIMERA DE LA LEY ORGÁNICA 
DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE TABASCO. EN LO PERSONAL. AGRADEZCO LA AMABLE 
PRESENCIA DE CADA UNO DE USTEDES EN ESTE ACTO QUE REAFIRMA MI OBEDIENCIA ESTRICTA 
AL MANDATO DE LA RENDICIÓN DE CUENTAS. MI COMPROMISO CON LA TRANSPARENCIA Y MI 
INVARIABLE VOCACIÓN DEMOCRÁTICA. EL VIDEO PROYECTADO HACE UN INSTANTE. REFLEJA LA 
PRINCIPALES OBRAS Y ACCIONES EJECU'ADAS EN 2015, DESDE EL PRIMER MOMENTO DE EST 
GOBIERNO. EL HORIZONTE ÉTICO HA GUIADO NUESTRAS ACCIONES. HICIMOS DE LA LEY NUESTR 
REFERENTE COTIDIANO. HEMOS TRABAJADO DIARIAMENTE CON DEDICACIÓN 
RESPONSABILIDAD. SIN ESCATIMAR ESFUERZOS. TRABAJAMOS CON EMOCIÓN SOCIAL. 
CONTRARRESTANDO EL GRAVE DAÑO DE LA SIMULACIÓN Y LA CORRUPCIÓN LO ANTERIOR. NO 
HUBIESE SIDO POSIBLE SIN LA COLABORACIÓN DE ESTE ÓRGANO DEMOCRÁTICO DE GOBIERNO Y 
SIN UN VALIOSO GRUPO DE COLABORADORES. A TODOS. MI RECONOCIMIENTO Y GRATITUD, 
CUANDO ASUMÍ ESTE HONROSO CARGO, DI A CONOCER TRES EJES ARTICULADORES DEL 
TRABAJO DEL GOBIERNO MUNICIPAL. PRIMERO, REDISEÑO INSTITUCIONAL Y AJUSTES A LA 
ESTRUCTURA ORGÁNICA PARA RESPONDER A LAS NECESIDADES MÁS APREMIANTES DEL 
MUNICIPIO SEGUNDO, SIMPLIFICACIÓN DE TRÁMITES Y SERVICIOS Y TERCERO. PERO NO DE 
MENOR IMPORTANCIA, UN PROGRAMA DE AUSTERIDAD PARA HACER MÁS CON MENOS. DESPU 
DE TRES AÑOS. REALIZAMOS OBRAS Y ACCIONES QUE. FORTALECIDAS CON LA PARTICIPACIÓN DE 

ODOS. PUSIERON A CENTRO EN LA RUTA DE UN MEJOR DESARROLLO. ANALIZAMOS ESCENARI 
ESTABLECIMOS PRIORIDADES REALES Y DE AMPLIO BENEFICIO COLECTIVO, IMPULSAMOS 
MBIOS DE FONDO PARA MEJORAR EL ENTORNO SOCIAL Y ECONÓMICO DEL MUNICIPIO.

CIAS A ESTE INTENSO TRABAJO. DURANTE EL TRIENIO REALIZAMOS MÁS DE 400 ACCIONES Y 
RAS DE GOBIERNO. QUE REPRESENTAN UNA INVERSIÓN SUPERIOR A LOS MIL MILLONES DE 

ESOS. UN LOGRO DE ESTA MAGNITUD FUE POSIBLE PORQUE EN NINGÚN MOMENTO PERDIMOS 
E VISTA EL COMPROMISO DE RESPONDER A LA CONFIANZA QUE LOS CIUDADANOS 

DEPOSITARON EN NOSOTROS, UN EJEMPLO DEL ORDEN ADMINISTRATIVO QUE ESTABLECIMOS, 
ES EL MANEJO ESCRUPULOSO DE LAS FINANZAS PÚBLICAS, QUE NOS PERMITIÓ PAGAR MÁS DE 
230 MILLONES DE PESOS POR CONCEPTOS DE DEUDA DE ADMINISTRACIONES PASADAS. HOY. 
COMO RESULTADO DE LA REESTRUCTURACIÓN DE LA DEUDA BANCARIA. EXISTEN CONDICIONES 
FAVORABLES PARA LA HACIENDA MUNICIPAL Y LOS PRÓXIMOS GOBIERNOS CONTARÁN CON 
MAYOR MARGEN DE MANIOBRA PARA SEGUIR MULTIPLICANDO LOS BENEFICIOS SOCIALES, MI 

OFUNDO AGRADECIMIENTO A LOS DIPUTADOS DEL CONGRESO LOCAL QUE RESPALDARON DE 
.ÑERA RESPONSABLE ESTA INICIATIVA, MUCHAS GRACIAS SEÑORAS DIPUTADAS. MUCHAS 

RACIAS SEÑORES DIPUTADOS, A LA PAR. CON EL FIN DE MEJORAR LA PRESTACIÓN DE LOS 
SERVICIOS PÚBLICOS. IMPLEMENTAMOS _A ESTRATEGIA INTEGRAL DE MEJORA REGULATORIA 
PARA EL MUNICIPIO DE CENTRO. LA CONSIGNA FUE CLARA: LOGRAR UNA REGULACIÓN PENSADA 
DESDE Y PARA EL CIUDADANO: QUE PROMUEVA LA ACTIVIDAD PRODUCTIVA Y NO LA FRENE, AL 
RESPECTO. EL 27 DE MAYO DEL PRESENTE AÑO RINDIÓ PROTESTA EL CONSEJO MUNICIPAL DE 
GOBERNANZA REGULATORIA, INTEGRADO POR UNIVERSIDADES. DELEGADOS MUNICIPALES. 
COLEGIOS DE PROFESIONISTAS Y ORGANIZACIONES EMPRESARIALES, EN MATERIA DE PERMISOS 
Y UCENCIAS. EMPRENDIMOS UNA SERIE DE REFORMAS AL REGLAMENTO DE CONSTRUCCIONES 

EL MUNICIPIO DE CENTRO. EN COORDINACIÓN CON LA COMISIÓN FEDERAL DE MEJORA 
REGULATORIA (COFEMER) Y LA SECRETARÍA DE DESARROLLO ECONÓMICO Y TURISMO DEL 
GOBIERNO DÉL ESTADO. REDUJIMOS DE 15 A 10 EL NÚMERO DE .TRÁMITES Y DE 149 A 31 DÍAS EL
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TIEMPO PARA LA OBTENCIÓN DE LA LICENCIA DE CONSTRUCCIÓN. CON BASE EN UNA 
EVALUACIÓN DEL BANCO MUNDIAL, LA COFEMER ENTREGÓ UN RECONOCIMIENTO AL GOBIERNO 
MUNICIPAL DE CENTRO POR LA APROBACIÓN DEL REGLAMENTO DE CONSTRUCCIONES. Y OTRA 
DISTINCIÓN POR LA AMPLIACIÓN DEL CATÁLOGO DE GIROS DEL SISTEMA DE APERTURA RÁPIDA 
DE EMPRESAS (SARE), AL EXTENDER DE 89 A 498 LOS GIROS DE BAJO RIESGO. FACILITANDO LA 
APERTURA DE NUEVOS NEGOCIOS. LA TRANSPARENCIA Y EL ACCESO A LA INFORMACIÓN 
PÚBLICA SON COMPONENTES ESENCIALES DE CUALQUIER GOBIERNO DEMOCRÁTICO. PORQUE 
GENERAN CONFIANZA Y RESPALDO CIUDADANO. LA VOCACIÓN POR SER UN GOBIERNO ABIERTO Y 
TRANSPARENTE HA RENDIDO BUENOS FRUTOS. SEGÚN EL ÍNDICE DE TRANSPARENCIA Y 
DISPONIBILIDAD DE LA INFORMACIÓN FISCAL DE LOS MUNICIPIOS 2015. DE LA CONSULTORA 
NACIONAL A REGIONAL. CENTRO OCUPA EL QUINTO LUGAR NACIONAL ENTRE LOS MUNICIPIOS 
CON NIVEL ALTO DE TRANSPARENCIA FISCAL Y MEJORÓ 30 POSICIONES CON RESPECTO AL 
PRIMER AÑO DE ESTE TRIENIO, IMPULSAMOS EL ORDENAMIENTO DEL TERRITORIO COMO UN 
IMPERATIVO ANTE EL AUMENTO DE LA POBLACIÓN Y DE LA DEMANDA DE SERVICIOS BÁSICOS 
BAJO LA PREMISA DE CONTAR CON UN AMBIENTE PROPICIO PARA LA SANA CONVIVENCIA Y 
TRABAJO PRODUCTIVO. FINCAMOS UN DESARROLLO EQUILIBRADO Y SOSTENIBLE EN 
MUNICIPIO. DOS INSTRUMENTOS SUSTANTIVOS EN ESTA TAREA SON EL PROGRAMA 
DESARROLLO URBANO DEL CENTRO DE POBLACIÓN DE LA CIUDAD DE VILLAHERMOSA Y SU 
CENTROS METROPOLITANOS DEL MUNICIPIO. Y EL ATLAS DE RIESGOS. AMBOS DOCUMENTOS 
FUEROS ACTUALIZADOS Y APROBADOS EN EL SENO DE CONSEJO CONSULTIVO DEL IMPLAN Y DEL 
COMITÉ MUNICIPAL DE PLANEACIÓN. ORDENAMIENTO TERRITORIAL Y DESARROLLO URBANO. 
SUBRAYO TAMBIÉN LA PARTICIPACION DE GRUPOS DE ESPECIALISIAS DE DISTINTAS RAMAS. 
COLEGIOS DE PROFESIONISTAS. INSTITUCIONES DE EDUCACIÓN SUPERIOR. CÁMARAS 
EMPRESARIALES Y REPRESENTANTES DE LOS TRES ÓRDENES DE GOBIERNO. A TODOS ELLOS. 
MUCHAS GRACIAS POR SU VALIOSA CONTRIBUCIÓN Y COMPROMISO CON CENTRO. EN APEGO A 
LO QUE ESTABLECE NUESTRO PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO. GENERAMOS UN AMBIENTE 
PROPICIO PARA LA SEGURIDAD PÚBLICA. QUE ALIENTA LA CONVIVENCIA. EL TRABAJO Y LA 

ERSIÓN PRIVADA, MANTENEMOS UNA ESTRECHA RELACIÓN DE TRABAJO CON LA SECRETARÍA \  
E SEGURIDAD PÚBLICA DEL GOBIERNO DEL ESTADO. INSTANCIA RESPONSABLE DEL SERVICIO 

SEGURIDAD PÚBLICA EN EL MUNICIPIO DE CENTRO. CONFORME LO ESTABLECE EL CONVENIO 
COORDINACIÓN QUE SUSCRIBIMOS EN ESTA MATERIA, ESTE AÑO. EN EL MARCO DEL 

OGRAMA NACIONAL PARA LA PREVENCIÓN SOCIAL DE LA VIOLENCIA Y LA DELINCUENCIA, 
IRMAMOS UN CONVENIO CON LA ASOCIACIÓN MEXICANA DE HOTELES Y MOTELES PARA 
DQUIRIR Y COLOCAR 500 CÁMARAS DE VIDEOGRABACIÓN DIGITAL EN 250 PUNTOS DE LA CIUDAD. 

CON UNA INVERSIÓN DE 10 MILLONES DE PESOS. CONSTRUIMOS UN PROGRAMA MUNICIPAL DE 
PROTECCIÓN CIVIL DINÁMICO Y CON UN GENUINO ESQUEMA DE COORDINACIÓN 
INTERGUBERNAMENTAL. QUE SIRVE DE MARCO IDÓNEO PARA PROMOVER LA GESTIÓN INTEGRAL 
DE RIESGOS. IDENTIFICAMOS, HABILITAMOS Y GEORREFERENCIAMOS 115 REFUGIOS 
EMPORALES EN ZONAS URBANAS Y RURALES DE NUESTRO MUNICIPIO. ADEMÁS, TRAZAMOS 14 

RUTAS DE ACCESO Y EVACUACIÓN PARA FACILITAR EL TRASLADO DE LA POBLACIÓN A LOS 
EFUGIOS. ENTRE LAS TAREAS INHERENTES AL FORTALECIMIENTO DEL DESARROLLO HUMANO. 

ENCUENTRAN EL FOMENTO DE LA EQUIDAD DE GÉNERO Y EL IMPULSO DE LA IGUALDAD DE 
OPORTUNIDADES EN BENEFICIO DE LA POBLACIÓN VULNERABLE, CON EL APOYO DEL INSTITUTO 
NACIONAL DE LAS MUJERES (INMUJERES). SE CONCLUYÓ EL DIAGNÓSTICO: 'VOCACIÓN 
PRODUCTIVA Y ESTRATEGIAS DE DESARROLLO PARA LA ATENCIÓN DE LA VIOLENCIA ECONÓMICA 
DE LAS MUJERES DE LA ZONA LA ISLA Y LOCALIDADES RURALES DEL MUNICIPIO DE CENTRO". 
COMO PARTE DE LOS FESTEJOS POR EL DIA INTERNACIONAL DE LA MUJER, SE LLEVÓ A CABO LA 
CONFERENCIA "LA MUJER CONTEMPORÁNEA". IMPARTIDA POR LA PROFESORA MARTHA LILIA 
LÓPEZ AGUILERA DE NÚÑEZ. CELEBRAMOS EL DÍA INTERNACIONAL DE LA MUJER INDÍGENA CON 
UNA MUESTRA CULTURAL GASTRONÓMICA Y ARTESANAL EN EL PARQUE DE LA VILLA TAMULTÉ 
DE LAS SABANAS. A LA QUE ASISTIERON MÁS DE 4 MIL 300 PERSONAS DE LA ZONA INDÍGENA. 
CONTRIBUIMOS A GARANTIZAR LA IGUALDAD DE OPORTUNIDADES A PERSONAS CON 
CAPACIDADES DIFERENTES. MEDIANTE LA ENTREGA DE 208 EQUIPOS Y APARATOS ORTOPÉDICOS
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QUE FAVORECEN SU MOVILIDAD, EN COORDINACIÓN CON EL DIF TABASCO SE CONSTRUYÓ 
PARQUE DE LOS ABUELOS. ESPACIO PÚBLICO ÚNICO EN SU TIPO EN EL PAÍS QUE ADEMÁS DE 
SER UNA OPORTUNIDAD PARA LA RECREACIÓN DE LOS ADULTOS MAYORES. FOMENTA LA 
INTEGRACIÓN Y LA CONVIVENCIA FAMILIAR. MI RECONOCIMIENTO A LA PRESIDENTA DEL CONSEJO 
CIUDADANO CONSULTIVO DEL DIF TABASCO. PROFESORA MARTHA LILIA LÓPEZ AGUILERA DE 
NÚÑEZ. POR SER LA IMPULSORA DE ESTA NOBLE CAUSA A TRAVÉS DEL SISTEMA MUNICIPAL 
PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA (DIF). SE REALIZÓ UN r RABAJO DE PLANEACIÓN 
RIGUROSO PARA MAXIMIZAR ACCIONES EN BENEFICIO DE LAS FAMILIAS Y LOS GRUPOS 
VULNERABLES DEL MUNICIPIO. LAS ESTRATEGIAS DESPLEGADAS RESPONDEN AL MANDATO 
CIUDADANO DE IMPULSAR UNA POLÍTICA SOCIAL QUE PROCURE LA EQUIDAD Y LA SOLIDARIDAD.

?
CON ESTE FIN SE EFECTUARON 92 JORNADAS DE ATENCIÓN INTEGRAL EN BENEFICIO DE 38 MIL 
902 HABITANTES DE 76 COMUNIDADES, QUIENES RECIBIERON 44 DIFERENTES SERVICIOS, COMQ 
CONSULTAS MÉDICAS Y ODONTOLÓGICAS. TOMAS DE PRESIÓN ARTERIAL Y GLUCOSA. PLÁTIC 
DE NUTRICIÓN. ASESORÍA JURÍDICA. INSCRIPCIÓN EXTEMPORÁNEA DE MENORES EN 
REGISTRO CIVIL. FISIOTERAPIA Y MASAJES. BOLSA DE TRABAJO. ENTRE MUCHOS OTROS, P, 
CONTRIBUIR AL DESARROLLO EXITOSO DEL PROGRAMA DE DESAYUNOS ESCOLARES. EL 
MUNICIPAL OFRECIÓ ORIENTACIÓN ALIMENTARIA A LOS 147 COMITÉS DE PADRES DE FAMILIA 
IGUAL NÚMERO DE ESCUELAS. UBICADAS EN 84 COMUNIDADES, A TRAVÉS DE LAS ESTANCI 
INFANTILES Y EL CENTRO DE DESARROLLO INFANTIL (CENDI). SE APOYA EL DESARROLLO DE LAS 
FAMILIAS DE ESCASOS RECURSOS Y SE FAVORECE LA INCORPORACIÓN DE LAS MADRES DE 
FAMILIA AL TRABAJO PRODUCTIVO. EN LAS DOS ESTANCIAS INFANTILES UBICADAS EN LAS VILLAS 
OCUILTZAPOTLÁN Y PARRILLA SE BRINDA EDUCACIÓN INICIAL A 81 NIÑOS DE HASTA 3 AÑOS DE 
EDAD. EN ESPACIOS CONFORTABLES Y SEGUROS. EN LOS CENDIS 'CARMEN MORA”. SITUADO EN 
LA CIUDAD DE VILLAHERMOSA, Y “MIS PRIMEROS AÑOS”, DE VILLA PLAYAS DEL ROSARIO. SE 
ATIENDE A 350 NIÑOS MENORES DE 6 AÑOS DE EDAD CON CUIDADOS MATERNOS Y EDUCACIÓN 
PREESCOLAR, EN EL PERIODO 2013-2015 SE HAN PROPORCIONADO A ESTOS INFANTES 469 MIL 
68a RACIONES DE DESAYUNOS Y COMIDAS. AGRADEZCO PROFUNDAMENTE A MI ESPOSA MARTHA 

.ENA POR SU RESPALDO EN ESTA SENSIBLE TAREA. MUCHAS GRACIAS POR TU APOYO 
RECONOZCO, ASIMISMO. EL COMPROMISO INVARIABLE DE LAS DAMAS VOLUNTARIAS QUE 

1ARON SU ESFUERZO Y VOCACIÓN ALTRUISTA A FAVOR DE LAS FAMILIAS DEL MUNICIPIO Y 
5SDE LUEGO TODO EL APOYO BRINDADO POR EL DIF ESTATAL Y SU CONSEJO CIUDADANO 
ÍNSULTIVO. PRESIDIDO POR LA PROFESORA MARTHA LILIA LÓPEZ AGJILERA DE NÚÑEZ. EN EL 

GOBIERNO MUNICIPAL. CONCEBIMOS A LA INVERSIÓN EN LA FORMACIÓN DE CAPITAL HUMANO 
/OMO EJE ARTICULADOR DE LA COHESIÓN SOCIAL. EN 2015 TRIPLICAMOS EL NÚMERO DE 

’OYOS PARA ESTUDIANTES DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR Y SUPERIOR CON RELACIÓN AL 
PRIMER AÑO DEL TRIENIO. AL FAVORECER A 6 MIL ESTUDIANTES CON UNA INVERSIÓN DE 30 
MILLONES DE PESOS. DOS COMPONENTES QUE DISTINGUIERON A ESTE PROGRAMA SON LA 
CORRESPONSABILIDAD DE LOS ALUMNOS BENEFICIADOS AL SUMARSE A LA NOBLE TAREA DE 
REFORZAR EL APRENDIZAJE DE SUS COMPAÑEROS, ASÍ COMO EL PROCESO DE REGISTRO Y 

VSELECCIÓN CONFIABLE Y TRANSPARENTE. REALIZADO EN LÍNEA POR LOS ESTUDIANTES DESDE 
COMODIDAD DE SU CASA O ESCUELA. EN LOS TRES AÑOS DE ESTA ADMINISTRACIÓN 

ENTREGAMOS 12 MIL BECAS CON UNA INVERSIÓN DE 60 MILLONES DE PESOS. GARANTIZAMOS 
^CERTIDUMBRE LEGAL EN EL PATRIMONIO DE 256 ESCUELAS. AL ENTREGARLES SUS ESCRITURAS 

TÍTULOS DE PROPIEDAD QUE PERMITEN A LOS CENTROS EDUCATIVOS OBTENER RECURSOS Y 
APQYOS PARA MEJORAR SU INFRAESTRUCTURA. POR LO ANTERIOR. Y CONVENCIDOS DEL VALOR 
ESÉNCIAL DE LA EDUCACIÓN. NOS SUMAMOS AL FUERTE IMPULSO QUE HA DADO A ESTE SECTOR 
EL GOBERNADOR ARTURO NÚÑEZ JIMÉNEZ. POR LO QUE INVERTIMOS MÁS DE 100 MILLONES DE 
PESOS PARA MEJORAR Y CONSTRUIR AULAS. TECHUMBRES. BARDAS Y OTRAS OBRAS DE 
BENEFICIO ESCOLAR, EN MATERIA DE DEPORTE, DESTACO LA REHABILITACION INTEGRAL DE 
ESPACIOS DEPORTIVOS Y DE RECREACIÓN COMO: “PRIMERO DE MAYO", LA PÓLVORA. VILLA 
PLAYAS DEL ROSARIO. OCUILTZAPOTLÁN II. MACULTEPEC Y RECREATIVO DE ATASTA, EN DONDE 
INVERTIMOS MÁS DE 30 MILLONES DE PESOS. EN EL INTERÉS SUPERIOR DE UBICAR A CENTRO. Y 
PARTICULARMENTE A VILLAHERMOSA. CÓMO UN REFERETE CULTURAL EN EL SURESTE
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MEXICANO. DURANTE ESTE GOBIERNO CELEBRAMOS 3 FESTIVALES DE LA CIUDAD QUE SE 
DISTINGUIERON POR SUS EVENTOS GRATUITOS Y DE CALIDAD, A LOS QUE ASISTIERON MÁS DE 
250 MIL PERSONAS. COMO PARTE DE LOS PROGRAMAS PERMANENTES DE LA RED MUNICIPAL DE 
BIBLIOTECAS, SE LLEVARON A CABO 2 MIL 98 CÍRCULOS DE LECTURA. CON LA PARTICIPACIÓN DE 
16 MIL 274 USUARIOS. ASIMISMO. EL CINE CLUB EDUCATIVO PROYECTÓ 243 PELÍCULAS EN 
DIFERENTES BIBLIOTECAS. POR OTRO LADO. PARA PROTEGER LA SALUD DE LOS HABITANTES Y 
MEJORAR SU CALIDAD DE VIDA, SE REALIZARON BRIGADAS MÉDICAS COMUNITARIAS EN VILLAS, 
RANCHERÍAS. COLONIAS Y FRACCIONAMIENTOS. ASÍ COMO EN UN POBLADO Y UN EJIDO. AL 

ESPECTO. 47 MIL 299 HABITANTES FUERON BENEFICIADOS MEDIANTE CONSULTAS MÉDICAS. 
TOMAS DE PRESIÓN ARTERIAL Y DE GLUCOSA, VALORACIÓN NUTRICIONAL Y ENTREGA DE 
MEDICAMENTOS. A LOS LOGROS ALCANZADOS EN EDUCACIÓN. CULTURA. DEPORTE Y SALUD. SE 
AGREGAN LOS SERVICIOS MUNICIPALES TENDIENTES A CONSERVAR Y MEJORAR LA IMAGEN DE 
LOS ESPACIOS PÚBLICOS. ASÍ COMO GARANTIZAR SU FUNCIONALIDAD. CON LA OPERACIÓN D~ 
132 UNIDADES RECOLECTORAS DE RESIDUOS SÓLIDOS SE ATIENDEN 117 RUTAS EN TODO 
MUNICIPIO. BRINDANDO DIARIAMENTE A LA CIUDADANÍA UN SERVICIO GRATUITO Y OPORTU 
CASA POR CASA. SE REALIZARON TRABAJOS DE LIMPIEZA PERMANENTE EN 7 MERCADOS. 
PARQUES. 56 FUENTES. 70 MONUMENTOS. 14 PLAZAS PÚBLICAS Y 5 PANTEONES, ESTE AÑO. 
MATERIA DE VIALIDADES. ADQUIEREN RELEVANCIA LOS TRABAJOS DE PAVIMENTACI 
ASFÁLTICA, CONCRETO HIDRÁULICO Y BACHEO EN 1 MILLÓN 630 MIL METROS CUADRADOS 
CALLES, AVENIDAS Y CAMINOS DE LAS ZONAS URBANA Y RURAL, HEMOS MANTENIDO FIRME EL 
PROPÓSITO DE CONDUCIR LA POLÍTICA INTERNA DEL MUNICIPIO BAJO UN CLIMA DE CONSENSO 
CON TODOS LOS ACTORES SOCIALES EN CADA UNA DE LAS ACCIONES EMPRENDIDAS. 
ATENDIMOS Y ESCUCHAMOS EL SENTIR DE LOS CIUDADANOS, LO HICIMOS AL FORMULAR EL PLAN 
MUNICIPAL DE DESARROLLO AL CONSULTAR Y ESTABLECER ACUERDOS SOBRE LAS OBRAS 
PRIORITARIAS A REALIZAR EN LAS DELEGACIONES MUNICIPALES AL DIALOGAR, DISCUTIR Y 
APROBAR DICTÁMENES EN EL SENO DEL CABILDO AL PROMOVER LA PARTICIPACIÓN DE LOS TRES 
ÓRDENES DE GOBIERNO. EL SECTOR SOCIAL Y LA INICIATIVA PRIVADA PARA LA INTEGRACIÓN DEL 

OPLADEMUN Y SUS DIFERENTES SUBCOMITÉS AL INTEGRAR CONSEJOS DE APOYO PARA EL 
DESARROLLO DE POLÍTICAS PÚBLICAS EN DIFERENTES RENGLONES DE LA VIDA MUNICIPAL AL 

ONCERTAR CON EMPRESARIOS LA PUESTA EN MARCHA DE PROYECTOS DE SEGURIDAD 
IUDADANA. COMO LA ADQUISICIÓN DE CÁMARAS DE VIDEO-VIGILANCIA AL INTEGRAR EL 
ONSEJO MUNICIPAL DE GOBERNANZA REGULATORIA Y AL MANTENER SIEMPRE UNA PLENA 

DISPONIBILIDAD A LA NEGOCIACIÓN RESPETUOSA CON LA REPRESENTACIÓN SINDICAL. EN EL 
MARCO DE LA LEY A FIN DE DAR CAUCE A MAYORES BENEFICIOS PARA LA BASE TRABAJADORA. 
EL NUESTRO HA SIDO UN GOBIERNO ABIERTO. INCLUYENTE. RESPETUOSO Y CON AMPLIA 
VOCACIÓN DEMOCRÁTICA. QUIERO. DE MANERA ESPECIAL. EXPRESAR MI PROFUNDO 
AGRADECIMIENTO AL RESPALDO SOLIDARIO Y DECIDIDO DEL LIC. ARTURO NÚÑEZ JIMÉNEZ, 
GOBERNADOR DEL ESTADO. PARA SUMAR VOLUNTADES Y MULTIPLICAR LOGROS. MI 
RECONOCIMIENTO Y GRATITUD. SEÑOR GOBERNADOR. POR SER UN ALIADO PERMANENTE DE LAS 
LEGÍTIMAS ASPIRACIONES DE PROGRESO DE ESTE MUNICIPIO. CONSIDERANDO QUE LA MAYORÍA 
DE LAS ACTIVIDADES PRODUCTIVAS ESTÁN VINCULADAS AL CAMPO. DONDE SE PRODUCEN LOS 
AUMENTOS QUE LA POBLACIÓN REQUIERE, EL GOBIERNO MUNICIPAL HA BRINDADO APOYOS 
ORIENTADOS A FORTALECER LA PRODUCCIÓN AGROPECUARIA, PESQUERA Y FORESTAL A 
TRAVÉS DEL PROGRAMA DE APOYO A PRODUCTORES AGRÍCOLAS Y PECUARIOS. SOBRESALEN 
LOS CULTIVOS DE CHILE Y MAÍZ. QUE REALIZAN MIL 624 PRODUCTORES EN 137 LOCALIDADES. 
ADEMÁS. FUERON ENTREGADAS 460 BOMBAS ASPERSORAS DE MOCHILA. HERBICIDAS, 
FERTILIZANTES, INSUMOS Y HERRAMIENTAS DIVERSAS, APOYAMOS TAMBIÉN A 500 
PRODUCTORES DE HUERTOS FAMILIARES Y A 460 DE DIVERSOS CULTIVOS. DESTINAMOS 900 MIL 
PESOS PARA APOYAR LA CONSTRUCCIÓN DEL CENTRO DE ACOPIO DE GANADO BOVINO, DE LA 
NAVE DE EXPOSICIÓN Y LA ADQUISICIÓN DE SEMENTALES A FAVOR DE LOS GANADEROS, DE ESTA 
ORMA APOYAMOS EL ESFUERZO DE LOS PRODUCTORES DE LA ASOCIACIÓN GANADERA LOCAL. 

DE\ IGUAL MANERA SE CONCRETÓ LA FIRMA DE UN CONVENIO CON EL COMITÉ SISTEMA
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DESTINADOS A LA CAPACITACIÓN DE 85 PRODUCTORES DE 11 LOCALIDADES, OTRA IMPORTANTE 
LABOR ES LA DEL CENTRO ACUÍCOLA. QUE CONTRIBUYE A COMPLEMENTAR LOS TRABAJOS DE 
SIEMBRA DE ALEVINES Y REPOBLACIÓN DE 9 CUERPOS LAGUNARES. CON UN ÁREA DE 
INFLUENCIA DE 40 COMUNIDADES. EN LAS QUE OPERAN 21 COOPERATIVAS PESQUERAS Y DOS 
PERMISIONARIOS. QUE EN CONJUNTO AGLUTINAN A MÁS DE MIL PESCADORES, CENTRO. Y 
ESPECIALMENTE SU CABECERA MUNICIPAL. VILLAHERMOSA. LA CAPITAL DE TABASCO. SE 
CONFIRMA COMO UN ESPACIO ATRACTIVO PARA LA INVERSIÓN. EL COMERCIO, LA LOGÍSTICA Y EL 
TURISMO. ESTE AÑO EMPRESARIOS DE LA. REGIÓN Y DE OTRAS PARTES DEL PAÍS HAN AMPLIADO 
NEGOCIOS YA EXISTENTES O REALIZADO LA APERTURA DE NUEVAS EMPRESAS. TRABAJAR PARA 
FORTALECER LA CONFIANZA EN EL FUTURO ECONÓMICO DE CENTRO HA SIDO DECISIVO PARA LA 
CONSTRUCCIÓN Y APERTURA DE HOTELES COMO FAIRFIELD MARRIOT. HAMPTON BY HILTON. ONE 
Y JUNIOR EXPRESS. DESTACA LA CONSTRUCCIÓN DE TORRES DEPARTAMENTALES COMO 
LAGUNA PARK, TORRES DE OFICINAS COMO ALTIA E IXNA Y DE USOS MIXTOS COMO ANKOR. 
ADEMÁS. LOS COMPLEJOS DE VIVIENDA DE ÚLTIMA GENERACIÓN. COMO HACIENDAS. ÁMBAR 
VILLA BRISA. SOBRESALE ENTRE ELLOS EL GRAN PROYECTO URBANÍSTICO TABASCO DIAMAN 
TODOS ELLOS REPRESENTAN UNA INVERSIÓN SUPERIOR A LOS 20 MIL MILLONES DE PESOS. N 
CONGRATULAMOS PORQUE EL MAYOR PORCENTAJE DE ESTOS RECURSOS LO DESTINA 
NUESTROS PAISANOS, ASOCIADOS CON INVERSIONISTAS NACIONALES Y EXTRANJEROS. 
AGRADECEMOS SU CONFIANZA Y LES DESEAMOS MUCHOS ÉXITOS EN SUS PROYECTOS. LA 
ALIANZA ENTRE EL GOBIERNO DEL ESTADO, EL INSTITUTO NACIONAL DE ANTROPOLOGÍA E 
HISTORIA (INAH) Y EL GOBIERNO MUNICIPAL. PERMITIÓ LA REALIZACIÓN DE LA SEXTA ETAPA PARA 
LA RESTAURACIÓN DE INMUEBLES Y EL MEJORAMIENTO DE LA IMAGEN URBANA DEL CENTRO 
HISTÓRICO DE VILLAHERMOSA. CON UNA INVERSIÓN DE 6 MILLONES DE PESOS. VILLAHERMOSA 
ES UNA DE LAS 77 CIUDADES MÁS IMPORTANTES DEL PAÍS Y CUENTA CON MODERNA 
INFRAESTRUCTURA HOTELERA Y DE SERVICIOS. PARA ATENDER AL TURISMO DE NEGOCIOS Y 
ESPARCIMIENTO ESTE AÑO. ENTRE OTROS IMPORTANTES EVENTOS, SE LLEVARON A CABO. EL V 
CONGRESO NACIONAL DE OBRAS PÚBLICAS DE ICLEI. GOBIERNOS LOCALES POR LA 
SUSTENTABILIDAD, LA EDICIÓN 42 DEL CONGRESO NACIONAL Y ASAMBLEA NACIONAL DE LA 
FpfoERACIÓN MEXICANA DE ORGANISMOS PÚBLICOS DE DERECHOS HUMANOS Y EL FORO DE 

ROVEEDURÍA PARA LA INDUSTRIA HOTELERA Y RESTAURANTERA PROVETUR SURESTE 2015. 
NTRE OTROS. LA AGENDA GUBERNAMENTAL 2013-2015, HA PUESTO ÉNFASIS EN UN ASUNTO DE 
TERÉS MUNDIAL, QUE FORMA PARTE DE LOS OBJETIVOS DE DESARROLLO DEL MILENIO 
DUCIR LA PROPORCIÓN DE PERSONAS SIN ACCESO SOSTENIBLE AL AGUA POTABLE Y A 
RVICIOS BÁSICOS DE SANEAMIENTO, CON ESE PROPÓSITO DISEÑAMOS UNA ESTRATEGIA A LA 

UE DENOMINAMOS CÍRCULO VIRTUOSO DEL AGUA, QUE COMPRENDE VARIAS ACCIONES: 
RENOVAR Y MEJORAR LOS SISTEMAS DE CAPTACIÓN DEL AGUA PROCEDENTE DEL CAUCE DE LOS 
RÍOS. REHABILITAR Y AMPLIAR LA INFRAESTRUCTURA DE POTABILIZACIÓN PARA MEJORAR LA 
CALIDAD DEL AGUA LIMPIAR Y DESAZOLVAR LAGUNAS, CANALES Y DRENES. EXTRAYENDO 
RESIDUOS Y DESECHOS, CONSTRUIR LA INFRAESTRUCTURA PARA EL SANEAMIENTO Y DESALOJO 
DE AGUAS EN TEMPORADA DE LLUVIAS. IMPULSAR LA ACUACULTURA. A FAVOR DE FAMILIAS DE 
BAJOS INGRESOS, CON LA SIEMBRA DE ALEVINES DE MOJARRA TILAPIA. PARA FORTALECER SU 
DIETA FAMILIAR Y SU INGRESO. MEDIANTE LA COMERCIALIZACIÓN DE EXCEDENTES. DESTACO LA 
INVERSIÓN REALIZADA EN LA REHABILITACIÓN DE LA PLANTA POTABILIZADORA VILLAHERMOSA 

OR MÁS DE 80 MILLONES DE PESOS PARA BENEFICIAR A MÁS DE 350 MIL PERSONAS. SE TRATA 
UNA DECISIÓN RESPONSABLE QUE ABRE UN HORIZONTE DE BENEFICIOS PARA LA POBLACIÓN 

DEPARA A LA FUTURA ADMINISTRACIÓN UN MEJOR CAMINO PARA RESPONDER A UN 
OlJLEMA AÑEJO Y COMPLEJO IGUALMENTE SUBRAYO, EN MATERIA DE AGUA POTABLE: LA 
HABILITACIÓN DE LA PLANTA POTABILIZADORA DE VILLA PARRILLA. LA AMPLIACIÓN DE LA 
NTA POTABILIZADORA Y LÍNEAS DE CONDUCCIÓN DE LA RANCHERÍA ISMATE Y CHILAPILLA LA 

CONSTRUCCIÓN DE LÍNEAS DE CONDUCCIÓN DE LA PLANTA POTABILIZADORA CARRIZAL, DESDE 
LA RANCHERÍA LÁZARO CÁRDENAS 1a SECCIÓN Y DIVERSOS SECTORES DE LA ZONA. Y LAS 

EAS DE CONDUCCIÓN DE LA PLANTA POTABILIZADORA DOS MONTES, DESDE LA RANCHERÍA LA 
RUZ DEL BAJÍO A LA RANCHERÍA BARRANCAS Y AMATE 4V SECCIÓN OTRA OBRA DE GRAN
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IMPACTO SOCIAL Y EN LA SALUD ES LA CONSTRUCCIÓN DEL SISTEMA DE ALCANTARIL 
SANITARIO Y PLUVIAL DE LA VILLA LUIS GIL PÉREZ. DONDE SE INVIRTIERON 60 MILLONES DE 
PESOS A FAVOR DE MÁS DE 15 MIL HABITANTES. RELEVANTE ES TAMBIÉN EL RESCATE Y 
REHABILITACIÓN DE 11 CÁRCAMOS DE MAYOR CAPACIDAD. EN LOS QUE INCORPORAMOS NUEVA 
TECNOLOGÍA QUE PERMITE SU OPERACIÓN AUTOMATIZADA. ADEMÁS. EN LOS 85 CÁRCAMOS 
RESTANTES. TANTO EN ZONAS URBANAS COMO RURALES. REALIZAMOS LABORES DE 
MANTENIMIENTO CORRECTIVO. POR LO QUE HOY TODOS FUNCIONAN ÓPTIMAMENTE. HACE CASI 
TRES AÑOS LA CAPACIDAD REAL DE BOMBEO PARA LA EXTRACCIÓN DE AGUAS PLUVIALES ERA DE 
60 MIL LITROS; HOY HEMOS DUPLICADO A 120 MIL LITROS POR SEGUNDO SU CAPACIDAD DE 
DESALOJO, LO QUE SE TRADUCE EN MENOR RIESGO DE AFECTACIONES A LA POBLACIÓN. EN 
aSTE CONTEXTO. INSTALAMOS CINCO CÁRCAMOS AÉREOS: UNO EN LA RANCHERÍA EMILIANO 
ZAPATA. TRES EN LA RANCHERÍA MIGUEL HIDALGO Y OTRO MÁS EN LA RANCHERÍA MEDELLIN Y 

/MADERO SEGUNDA SECCIÓN. CON ESTAS ACCIONES. REDUJIMOS LA VULNERABILIDAD Y 
/  RIESGO DE QUE MILES DE FAMILIAS SEAN AFECTADAS EN SU PATRIMONIO, NEGOCIOS 

ACTIVIDADES PRODUCTIVAS. OTRA ACCIÓN IGUALMENTE SENSIBLE. POR SU IMPACTO EN 
MEDIO AMBIENTE, LA ALIMENTACIÓN. EL EMPLEO Y EL INGRESO. ES EL CULTIVO DE ALEVINE 
CON LA SIEMBRA DE 5 MILLONES DE ALEVINES DE MOJARRA TILAPIA EN 2015, LLEGAMOS A 11 
MILLONES EN TRES AÑOS. ESTA CIFRA. QUE REPRESENTA MÁS DE 5 MILLONES DE KILOS DE 
PESCADO. SE TRADUCE EN ALIMENTO PARA LAS FAMILIAS. FORTALECIMIENTO DEL EMPLEO EN 
UNA RAMA ECONÓMICA VINCULADA A LAS VOCACIONES PRODUCTIVAS DE LA REGIÓN E 
INGRESOS COMPLEMENTARIOS POR LA VENTA DE EXCEDENTES. DE ESTA MANERA CERRAMOS EL 
CÍRCULO VIRTUOSO DEL AGUA RECURSO RENOVABLE. DE CARÁCTER ESTRATÉGICO. QUE ES 
FUENTE DE VIDA PARA EL FUTURO DE CENTRO LAS OBRAS QUE EJECUTA Y LOS SERVICIOS 
PÚBLICOS QUE BRINDA EL GOBIERNO LOCAL PRIVILEGIAN LOS CRITERIOS DE RESPETO. 
PROTECCIÓN Y CONSERVACIÓN. TANTO DE LOS RECURSOS NATURALES COMO DE LA 
BIODIVERSIDAD DEL MUNICIPIO. CON UN ENFOQUE DE SUSTENTABILIDAD. CON ESE PROPÓSITO. 
£L SISTEMA DE AGUA Y SANEAMIENTO (SAS) REALIZÓ LA SUSTITUCIÓN DE MOTORES OBSOLETOS 
QUE TENÍAN MAS DE 20 AÑOS DE ANTIGÜEDAD Y REGISTRABAN ELEVADOS CONSUMOS DE 

NERGÍA Y DE EMISIÓN DE CONTAMINANTES. INSTALAMOS EQUIPOS DE ÚLTIMA GENERACIÓN, 
TECNOLOGÍAS LIMPIAS Y AMIGABLES CON EL MEDIO AMBIENTE. QUE ADEMÁS PERMITIERON 

RRAR RECURSOS EN EL CONSUMO DE ENERGÍA. LOS EFECTOS POSITIVOS DEL CAMBIO DE 
tIO A TURNO CORRIDO, EN EL PALACIO MUNICIPAL Y OTRAS OFICINAS DEL AYUNTAMIENTO. 

HAN REFLEJADO EN MENORES GASTOS PARA EL PERSONAL Y REDUCCIÓN DEL 
NGESTIONAMIENTO VIAL. OBRAS REALIZADAS EN MATERIA DE AMPLIACIÓN DE VIALIDADES 
MO QUINTÍN ARÁUZ. AGILIZAN EL DESPLAZAMIENTO DE VEHÍCULOS Y REDUCEN TIEMPOS DE 
CESO A ESCUELAS, HOSPITALES, OFICINAS PÚBLICAS Y NEGOCIOS. DESDE LA DÉCADA DE LOS 

0'S HABÍA UN MARCADO INTERÉS EN REALIZAR LA AMPLIACIÓN DE LA AVENIDA. NUESTRO 
OBIERNO DIALOGÓ. CONVENCIÓ Y LLEGÓ A ACUERDOS CON LOS PROPIETARIOS PARA ADQUIRIR 

LOS 11 PREDIOS QUE OBSTRUÍAN EL TRÁNSITO LOCAL. TODOS LOS RESIDENTES. Y QUIENES 
VISITEN NUESTRA CIUDAD RECIBIRÁN LOS BENEFICIOS DE LA AMPLIACIÓN DE LA AVENIDA 
QUINTÍN ARÁUZ EN MATERIA DE MEDIO AMBIENTE DEBEMOS VER EL ÁRBOL. PERO TAMBIÉN EL 
BOSQUE: HAY QUE CONECTARLOS. CON UNA VISIÓN DE FUTURO. EN LOS TRES AÑOS DE 
NUESTRA ADMINISTRACIÓN SEMBRAMOS 12 MIL ÁRBOLES. QUE REPRESENTAN MAYO 
RETENCIÓN DEL AGUA. HÁBITAT PARA LA FLORA Y FAUNA. ASÍ COMO BELLEZA PAISAJÍSTICA QUE 
CARACTERIZA AL TRÓPICO HÚMEDO. UNA ACCIÓN COMPLEMENTARIA ES LA DONACIÓN DE 5 MIL 
ÁRBOLES MADERABLES QUE LAS FAMILIAS PODRÁN PLANTAR PARA FAVORECER MEJORES 
CONDICIONES EN NUESTRO MEDIO AMBIENTE. EN COORDINACIÓN CON INSTITUCIONES Y 
ORGANISMOS NO GUBERNAMENTALES. SEMBRAMOS 5 MIL ÁRBOLES COMO PARTE DE UNA 
CAMPAÑA NACIONAL PARA RESTITUIR SUELO VEGETAL EN ÁREAS DAÑADAS POR LA ACTIVIDAD 
HUMANA. REFORZAMOS ESTOS ESFUERZOS CON 11 TALLERES DE CAPACITACIÓN EN MATERIA DE 
CULTURA AMBIENTAL, EN LOS QUE HAN PARTICIPADO 796 NIÑOS. ADOLESCENTES Y JÓVENES DE 
L0S DIFERENTES NIVELES EDUCATIVOS. RECIENTEMENTE. CONCLUIMOS EL PLAN DE CAMBIO 

LIMÁTICO MUNICIPAL (PACMUN), LQ^QUE CONVIERTE ^CENTRO EN EL p r im e r  MUNICIPIO DE

) Cv
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TABASCO Y UNO DE LOS 100 DEL PAÍS QUE YA CUENTAN CON ESTA HERRAMIENTA ESTRATÉGICA 
PARA REVERTIR, DISMINUIR Y ANTICIPARNOS A ESE FENÓMENO GLOBAL, CAUSADO POR LA 
ACTIVIDAD HUMANA, EN ESTOS TRABAJOS CONTAMOS CON EL APOYO DE LA AGENCIA DE 
DESARROLLO INTERNACIONAL GOBIERNOS LOCALES POR LA SUSTENTABILIDAD (ICLEI). AMIGAS Y 
AMIGOS, CUANDO LA CONFIANZA CIUDADANA NOS PERMITIÓ EL PRIVILEGIO DE SERVIR, TUVIMOS 
LA RAZÓN MÁS PODEROSA PARA MULTIPLICAR ESFUERZOS: HACER VIABLES LAS ASPIRACIONES. 
ANHELOS E IDEALES DE LA GENTE DE VIVIR MEJOR. POR ELLO. SERVIMOS A CENTRO TENIENDO 
COMO GUÍA EL INTERÉS COLECTIVO RESCATAMOS EL VALOR DE LA PALABRA Y LA IMPORTANCIA 
DE ESCUCHARNOS PARA DIRIMIR DIFERENCIAS, TRABAJAMOS TODOS LOS DÍAS PARA HONRAR EL 
EJERCICIO DE LA POLÍTICA Y RECUPERAR LA CREDIBILIDAD SOCIAL EN EL SERVICIO PÚBLICO. LAS 
MÁS DE MIL VISITAS Y GIRAS QUE EN ESTOS TRES AÑOS REALIZAMOS A LO LARGO Y ANCHO DE LA 
GEOGRAFÍA MUNICIPAL, DAN CUENTA DE UN GOBIERNO CERCANO A LA GENTE. SENSIBLE A 
NECESIDADES SOCIALES Y OCUPADO PERMANENTEMENTE POR BENEFICIAR A LA POBLACIÓ 
HOY CENTRO, NO HAY LUGAR A DUDAS. TRANSITA POR LA SENDA CORRECTA. EL CAMINO NO FU 
SENCILLO, ROMPIMOS CON LA INERCIA DEL PASADO. PARA CAMBIAR EL PRESENTE Y ALLANAR EL 
CAMINO DE UN MEJOR MAÑANA. SIN PAUSAS NI DISTRACCIONES, ENCABEZAMOS UN GOBIERNO 
DE PRINCIPIOS. CON ÉTICA Y VOCACIÓN DE JUSTICIA. ASUMIENDO EL ORDEN. LA EFICIENCIA, LA 
HONESTIDAD Y LA TRANSPARENCIA. COMO PREMISAS DE TODAS NUESTRAS DECISIONES. SOMOS 
UN GOBIERNO OCUPADO RESPONSABLEMENTE POR MEJORAR INTEGRALMENTE EL SISTEMA DE 
DRENAJE, SOMOS UN GOBIERNO QUE MEJORÓ LA CALIDAD DEL AGUA POTABLE POR ENCIMA DE 
LA NORMA OFICIAL MEXICANA NOM-127 Y LOGRÓ EQUILIBRAR EL ABASTO DE AGUA EN UN 90 POR 
CIENTO. SOMOS UN GOBIERNO QUE MANEJÓ LAS FINANZAS CON EFICIENCIA Y HONESTIDAD. Y 
MODERNIZÓ LA ESTRUCTURA ADMINISTRATIVA. SOMOS UN GOBIERNO QUE EN LOS TRES AÑOS 
GENERÓ AHORROS POR MÁS DE 400 MILLONES DE PESOS. SOMOS UN GOBIERNO QUE SIEMPRE 
RESPETÓ. APOYÓ Y MEJORÓ LAS CONDICIONES LABORALES DE TODOS LOS TRABAJADORES DEL 
AYUNTAMIENTO. SOMOS UN GOBIERNO EN CONTACTO CON LA GENTE. QUE RECORRIÓ VARIAS 
VECES EL MUNICIPIO. INICIANDO. SUPERVISANDO E INAUGURANDO OBRAS Y ACCIONES. TODOS 
ESTOS RESULTADOS ESTÁN A LA VISTA. SON FRUTO DEL TRABAJO DE MILES DE SERVIDORES 
PÚBLICOS QUE AMAMOS A ESTE MUNICIPIO, FRUTO DE LA ENTREGA Y EL COMPROMISO DE UN 
CUERPO DE REGIDORES PLURAL, QUE SIEMPRE PRIVILEGIÓ EL RESPETO, LA DISCUSIÓN 
REFLEXIVA Y EL CONSENSO. A TODOS ELLOS LES REITERO MI AGRADECIMIENTO FUE UN 
PRIV^EGIO TRABAJAR JUNTO A USTEDES Y COMPARTIR LA HONROSA RESPONSABILIDAD DE 

/IR A NUESTRO PUEBLO, EN LA ANTESALA DEL CAMBIO DE GOBIERNO. ENTREGAMOS UNA 
INlSTRACIÓN ORDENADA. CON SÓLIDOS CIMIENTOS PARA SEGUIR HACIENDO DE CENTRO EL 
IMPORTANTE POLO DE DESARROLLO LOCAL DEL SURESTE MEXICANO. UN MUNICIPIO DEL 
CADA UNO DE SUS HABITANTES SE SIENTA ORGULLOSO. DONDE SE RESPIRE UN CUMA DE 
PERIDAD Y PAZ SOCIAL. EN FECHAS TAN SIGNIFICATIVAS PARA EL MUNDO. QUIERO 

OVECHAR PARA DESEARLES A LOS PRESENTES Y A TODOS LOS HABITANTES DE CENTRO. LA 
JOR DE LAS NAVIDADES. QUE EL PRÓXIMO AÑO TODOS SUS ANHELOS SE TRADUZCAN EN 

REALIDAD Y QUE IMPERE LA UNIDAD Y EL AMOR EN SUS FAMILIAS, FELICES FIESTAS. MUCHAS 
GRACIAS----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

EL LICENCIADO JUAN ANTONIO FERRER AGUILAR, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, EXPRESO:
COMPAÑEROS REGIDORES, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 136 DEL REGLAMENTO DEL H 
CABILDO DEL MUNICIPIO DE CENTRO. TABASCO. Y PARA DESAHOGAR EL SÉPTIMO PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA. SE OTORGA EL USO DE LA VOZ AL LIC. ARTURO NÚÑEZ JIMÉNEZ. GOBERNADOR 
CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE TABASCO. A FIN DE QUE DIRIJA UN MENSAJE EN ESTA SESIÓN 
SOLEMNE DE CABILDO.-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

EL LICENCIADO ARTURO NÚÑEZ JIMÉNEZ, GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE 
TABASCO, EXPRESÓ: ESTIMADAS AMIGAS Y AMIGOS. PARTICULARMENTE DEL MUNICIPIO DE 

NTRO. Y DE OTROS MUNICIPIOS QUE SE ENCUENTRAN AQUÍ .PRESENTES. PARA MI ESPOSA 
ARTHA LILIA Y PARA MI ES MUY GRATA LA OPORTUNIDAD D S  PODER ATENDER LA AMABL
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INVITACIÓN DEL HONORABLE CABILDO DE CENTRO PARA ESTAR PRESENTES EN ESTA SESIÓN 
SOLEMNE POR LA CUAL SE HA PRESENTADO EL TERCER INFORME DE GOBIERNO 
CORRESPONDIENTE A LA GESTIÓN CONSTITUCIONAL DEL AYUNTAMIENTO 2013-2015 ENCABEZADO 
POR EL LICENCIADO JOSÉ HUMBERTO DE LOS SANTOS BERTRUY, QUIERO SALUDAR AL SEÑOR 
PRESIDENTE MUNICIPAL AL SEÑOR LICENCIADO JOSÉ HUMBERTO DE LOS SANTOS BERTRUY. 
SALUDAR TAMBIÉN A SU ESPOSA DOÑA MARTHA ELENA MARTÍNEZ DE DE LOS SANTOS, 
PRESIDENTA DEL DIF MUNICIPAL DEL CENTRO, SALUDAR A LA PRESIDENTA DE LA JUNTA DE 
COORDINACIÓN POLÍTICA DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DIPUTADA Y PROFESORA 
NEYDA BEATRIZ GARCÍA MARTÍNEZ. AL MAGISTRADO PRESIDENTE DEL HONORABLE TRIBUNAL 
SUPERIOR DE JUSTICIA Y EL CONSEJO DE LA JUDICATURA LICENCIADO JORGE JAVIER PRIEGO 
Í50LÍS. AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO AL LICENCIADO JUAN ANTONIO FERRER AGUILAR. A 

^ x f i o S  REGIDORES Y SÍNDICOS MELVIN IZQUIERDO TORRES. OVIDIO LÁZARO HERNÁNDEZ, A LO
/ r e g id o r e s  a u r a  r a m ó n  Día z . Gilb e r to  Ra m ír e z  Mé n d e z , k a r o l in a  p e c h  f r ía s , n o r m

MORALES MORALES. CLORIS HUERTA PABLO. ROCÍO AURORA MENDOZA BERZABA, ISRAE 
TRUJILLO DE DIOS. SILVESTRE REVUELTAS RODRÍGUEZ, JOSÉ MARCOS QUINTERO BUENDÍA' 
LEONCIO LÓPEZ MONTOYA MARICARMEN GARCÍA MUÑOZ APARICIO, Y APRECIAR MUCHO SU 
INVITACIÓN PARA ESTAR CON USTEDES, RECONOCERLES SU TRABAJO ARMÓNICO CON EL 
ALCALDE. SUS RESOLUCIONES EN ESTOS TRES AÑOS. MUCHAS FELICIDADES HONORABLE 
AYUNTAMIENTO. SALUDO A LOS EX PRESIDENTES MUNICIPALES DE CENTRO AL LICENCIADO 
EDGAR AZCUAGA CABRERA Y AL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO COMPAÑ ABREU, SALUDO AL 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE JALAPA EL BIÓLOGO OVIDIO HERNÁNDEZ PÉREZ. AL GENERAL DE 
BRIGADA DIPLOMADO DE ESTADO MAYOR AGUSTÍN RADILLA SUASTEGUI COMANDANTE DE LA 30 
ZONA MILITAR, AL CONTRALMIRANTE JUAN EDUARDO MALDONADO GARCÍA EN REPRESENTACIÓN 
DE LA V  ZONA NAVAL. SALUDO A LAS TRES BELLAS EMBAJADORAS QUE TUVO EL CENTRO ESTE 
TRIENIO. ALEJANDRO BALDERAS GÓMEZ. ELENA ALCÁNTARA OLÁN Y LAURA PATRICIA RAMÍREZ 
GARCÍA, AL LICENCIADO FRANCISCO PERALTA BURELO. A LA MAESTRA MARCELA PEÑA 
MONTALVO PRESIDENTA DE LA AGRUPACIÓN POLÍTICA JOSÉ MARÍA PINO SUAREZ. AL CONTADOR 
PUBLICO JORGE LUIS AVALOS RAMÓN PRESIDENTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN TABASCO. 
SALUDO TAMBIÉN DEL SECTOR EMPRESARIAL AL CONTADOR PUBLICO 
SAMUEL MENA STANDERMAN PRESIDENTE DEL CONSEJO COORDINADOR. AL INGENIERO JOSÉ 
ANTONIO BURELO CACHO DE CANACINTRA. AL INGENIERO JOSÉ LUIS DAGDUG CONTRERAS DE LA 
CAMARA MEXICANA DE LA INDUSTRIA DE LA CONSTRUCCIÓN, AL ARQUITECTO JORGE CÁMARA 
DOMÍNGUEZ DE LA ASOCIACIÓN MEXICANA DE HOTELES Y MOTELES. AL CONTADOR PUBLICO 
CESAR NARVÁEZ BAUTISTA DE LA CÁMARA NACIONAL DE LA INDUSTRIA DE DESARROLLO Y 
PROMOCIÓN DE VIVIENDA (CANADEVI), AL LICENCIADO GILBERTO PELÁEZ PÉREZ PRESIDENTE DE 
LA CANACO SERWYTUR VILLAHERMOSA. AL ARQUITECTO AGUSTÍN GUSTAVO RODRÍGUEZ LÓPEZ 
PRESIDENTE DEL COLEGIO DE ARQUITECTOS TABASQUEÑOS. AL LICENCIADO GABRIEL OROPEZA 

ARELA PRESIDENTE DE LA CÁMARA NACIONAL DE LA INDUSTRIA DE LOS RESTAURANTES Y 
ALIMENTOS CONDIMENTADOS (CANIRAC). AL DOCTOR JESÚS MANUEL ARGAEZ DE LOS SANTOS 

ESIDENTE DE LA COMISIÓN ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS, A LA PROFESORA 
RACIELA TRUJILLO DE COBO DELEGADA DE LA CRUZ ROJA EN TABASCO. AL LICENCIADO RENE 
VANDO OLÁN SECRETARIO DEL SINDICATO ÚNICO DE TRABAJADORES AL SERVICIO DEL ESTADO 

DE TABASCO, A LOS DIPUTADOS LOCALES LETICIA TARACENA GORDILLO, ANA KAREN MOLLINEO 
ZURITA, ALIPIO OVANDO MAGAÑA VERÓNICA CASTILLO REYES. VERÓNICA PÉREZ ROJAS. MILEIDY 
ARACELY QUEVEDO CUSTODIO Y  DE LOS DIPUTADOS ELECTOS AL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO DE 
LA VEGA ASMITÍA, AL LICENCIADO JUAN MANUEL FÓCIL PÉREZ, AL LICENCIADO MARCO ROSENDO 
MEDINA FILIGRANA. AL LICENCIADO JUAN PABLO DE LA FUENTE UTRILLA. AL DOCTOR JOSÉ DEL 
CARMEN LÓPEZ CARRERA FISCAL SUPERIOR DEL ESTADO. AL MAESTRO RAMIRO CHÁVEZ 

iVv'SOCHICOA RECTOR DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DEL CENTRO, AL INGENIERO JORGE 
* \\M A d A S  DIRECTOR GENERAL DE DIARIO TABASCO, AL LICENCIADO DAVID GUSTAVO GUTIÉRREZ 

U ÍzS<A SU DISTINGUIDA ESPOSA LUCITA LEÓN DE GUTIÉRREZ. A LUIS ARCADIO GUTIÉRREZ 
N. A TODA LA FAMILIA GUTIÉRREZ LEÓN. EN LO GENERAL A LA ARQUITECTA JULIA ALICIA
ENO FRIAS^DELEGADA
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TABASCO. AL LICENCIADO ALEJANDRO YABUR ELIAS. A FERDUICI BASTAR MERITO. A SERGIO 
DOMÍNGUEZ BAEZA. AL LICENCIADO FRANCISCO PERALTA RODRÍGUEZ SECRETARIO TÉCNICO DE 
LA GUBERNATURA. AL DOCTOR ROMMEL SERNA LEEDER. DIRECTOR DEL SEGURO POPULAR, AL 
DOCTOR EZEQUIEL TOLEDO CAMPO DIRECTOR DEL HOSPITAL DEL NIÑO. AL INGENIERO IVÁN 
MARTÍNEZ. DIRECTOR GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL DE PROTECCIÓN CIVIL, AL MAESTRO 
WILBER MÉNDEZ MAGAÑA TITULAR DE LA COORDINACIÓN GENERAL DE PLANEACIÓN. AL 
INGENIERO ALEJANDRO DE LA FUENTE GODÍNEZ. DIRECTOR GENERAL DE LA COMISIÓN ESTATAL 
DE AGUA Y SANEAMIENTO. AL LICENCIADO BERTÍN MIRANDA VILLALOBOS. SECRETARIO DE 
ADMINISTRACIÓN. AL CONTADOR PÚBLICO AGUSTÍN SILVA VIDAL. SECRETARIO DE 
COMUNICACIONES Y TRANSPORTES. A LA DOCTORA LETICIA ROMERO RODRÍGUEZ DIRECTORA 
GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL DE LA MUJER. AL LICENCIADO CARLOS HERNÁNDEZ VIDAL 
COORDINADOR GENERAL DE PROYECTOS ESTRATÉGICOS Y DESARROLLO REGIONAL. AL /  
LICENCIADO FRANCISCO IVÁN GONZÁLEZ GARCÍA SECRETARIO PARTICULAR A LAS SEÑORAS Y 
SEÑORES DELEGADOS MUNICIPALES Y A TODAS Y TODOS A CADA UNO DE USTEDES; ADEMÁS DE 
RECONOCER EL TRABAJO DEL AYUNTAMIENTO 2013-2015. DEL CUAL HEMOS TENIDO UNA SÍNTESIS 
EN EL DOCUMENTAL PROYECTADO. ASÍ COMO EN LA INTERVENCIÓN DEL PROPIO PRESIDENT 
MUNICIPAL JOSÉ HUMBERTO DE LOS SANTOS BERTRUY POR LA LABOR REALIZADA. POR E 
EMPEÑO PUESTO EN CADA UNO DE LOS EJES RECTORES DEL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLL 
PARA EL TRIENIO. POR LOS DIVERSOS LOGROS ALCANZADOS. MUCHOS LOS ALCANZAMO 
PRECISAMENTE JUNTOS EL GOBIERNO MUNICIPAL, EL GOBIERNO DEL ESTADO Y EL GOBIERNO DE 
LA REPUBLICA A CARGO DEL PRESIDENTE ENRIQUE PEÑA NIETO. NOS HEMOS COORDINADO AL 
SERVICIO DE LOS TABASQUEÑOS Y EN ESTE CASO EN PARTICULAR DE LOS HABITANTES DEL 
MUNICIPIO DEL CENTRO MI RECONOCIMIENTO POR TODOS ESOS LOGROS HUMBERTO PUEDES 
IRTE AL CUMPLIR TU MANDATO CONSTITUCIONAL CON LA FIRME CONVICCIÓN DE PODER DECIRLE 
A LAS PAISANAS Y LOS PAISANOS ESPECIALMENTE DEL CENTRO MISIÓN CUMPLIDA. 
ENHORABUENA. QUIERO DECIRLES QUE YO CONOCÍ A HUMBERTO DE LOS SANTOS BERTRUY 
CUANDO YA TENIA LA ASPIRACIÓN DE SER PRESIDENTE MUNICIPAL DEL CENTRO TUVO QUE 
HACER UN CIERTO RODEO PARA ALCANZARLO. FUE OBJETO DE LEGUYADAS PARA IMPEDIRLE SER 
CANDIDATO PERO PERSEVERÓ Y ALCANZÓ. FELICIDADES TAMBIÉN POR ELLO. PERO ADEMÁS 
PORQUE EN LA HISTÓRICA ELECCIÓN DEL PRIMERO DE JULIO DE 2012 HUMBERTO LOGRÓ AL 
FRENTE DE LAS FUERZAS POLÍTICAS PROGRESISTAS QUE PATROCINARON SU CANDIDATURA A LA 
ALCALDÍA DEL CENTRO, HAY QUE DECIRLO COMO CANDIDATO EXTERNO LOGRÓ POR VEZ 
PRIMERA LA ALTERNANCIA DE PARTIDO POLÍTICO EN EL MUNICIPIO DE CENTRO ENHORABUENA 
POR ELLO HUMBERTO. ES PARTE DE LA HISTORIA DEL MUNICIPIO A TABASCO. AL 2012 SOLO LE 
FALTABA LA ALTERNANCIA EN LOS CASOS DEL CENTRO Y DE TACOTALPA, TU LO LOGRASTE ESA 
ES UNA HAZAÑA JUNTO CON TODA LA GENTE QUE NOS APOYO. ES EVIDENTE QUE GOBERNAR 
SIEMPRE HA SIDO UN HONROSA DISTINCIÓN PERO TAMBIÉN UN RETO COMPLEJO. LO ES MÁS EN 
ESTOS TIEMPOS CADA VEZ MAS COMPLEJOS QUE VIVEN EL MUNDO Y EL PAÍS A LOS CUALES 
D.ÉSDE LUEGO NO SE SUSTRAE. NI EL ESTADO. NI EL MUNICIPIO. POR ESO AQUILATO EL 

SFUERZO EMPRENDIDO POR LA GESTIÓN MUNICIPAL DE HUMBERTO DE LOS SANTOS BERTRUY, 
DAVÍA CORRÍA ENERO DEL 2013 Y YA HUMBERTO HABÍA IDO PERSONALMENTE A RECORRER 

ADA UNO DE LOS CÁRCAMOS DE LA CIUDAD Y TENIA EL DIAGNOSTICO PRECISO PARA RESOLVER 
S PROBLEMAS DEL DRENAJE DE LA CIUDAD QUE NO SE DA ABASTO A VECES PARA ENCAUSAR 
S AGUAS PRODUCTOS DE LAS INTENSAS PRECIPITACIONES PLUVIALES QUE SE DAN EN UN 

PERIODO DE TIEMPO MUY CORTO Y A SIDO UN INCANSABLE PROMOTOR EN FAVOR DEL MUNICIPIO 
A EJERCIDO LOS RECURSOS SACÁNDOLE EL MEJOR PROVECHO POSIBLE EN BENEFICIO DE LOS 
HABITANTES Y TAMBIÉN A GESTIONADO ANTE EL GOBIERNO ESTATAL, ANTE EL GOBIERNO 
FEDERAL Y EN ESTA TAREAS OBTUVO APOYOS IMPORTANTES EN MATERIA DE RECURSOS 
PRESUPUESTALES POR LOS DIPUTADOS FEDERALES DE LA ANTERIOR LEGISLATURA A QUIEN 
TAMBIÉN LES RECONOZCO SU APORTACIÓN A TABASCO Y ESPECIALMENTE AL MUNICIPIO DE 
CENTRO ENHORABUENA POR ELLO ASÍ PUES PODRÍA HACER REFERENCIA ALGUNOS DE LOS
LOGROS ESPECIALES DE ESTA GESTIÓN MUNICIPA DONDE LO MISMO

FRENTAMOS EL FRENTE FRIO DEL 22 Y 23 DE DIC .S RECIENTEMENTE
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o íL ^ ? 0ST0 DE ESTE A^ °  UNA POSIBLE CRISIS DE ABASTO DE AGUA POR (A c¡Fnm 
PROLONGADA POR LO MENOS EN LOS CUARENTA Y CINCO AÑOS QUE YO TFNOn np \/i¡>
ro M \/n r  ad°  RECUERD0 NUNCA QUE UN GOBERNADOR DE TA3ASCO HUBIESE TENIDO ¿IUE 
ARARTO np A ™ *  REUNIÓN URGENTE PARA ANALIZAR LOS RIESGOS DE LA SEQUIA PARA EL 
PNrnwTo¿E cAK ? c í n V,LLAHERM0SA ENFRENTAMOS PUES MUCHAS SITUACIONES Y SIEMPRE 
n ^ r? Q ^ Q D DEpNc . n L ^ ESIDENTE MUN,CIPAL DE CENTRO COMO EN GENERAL EN LOS OTROS 
^ C IS É IS  PRESIDENTE MUNICIPAL INDISTINTAMENTE DEL PARTIDC DE ORIGEN LA DISPOSICIÓN A

S  ^ Sn PORQUE ENC,MA DE ^  FILIACIÓN PARTIDARIA ESTABA LA ARUAC.ON Y Eí  
w ? ^ 2 MJ S°  C0N U  P0BLAC,°N  QUE ES MÁS IMPORTANTE QUE EL PARTIDARIO Y ADEMÁS UNA 
VEZ QUE SE ES GOBIERNO SE TIENE QUE GOBERNAR PARA TODOS. PARA ESO LEVANTAMOS EL 
BRAZO CUANDO RENDIMOS PROTESTA CONSTITUCIONAL SOBRE EL CARGO QUE EMPEZAMOS A 
EJERCER EN ESE SENTIDO LO HE DICHO MUCHAS VECES CUANDO PAGAMOS IMPUESTOS A NADIE 
SE NOS PREGUNTA EN QUE PARTIDO MILITAMOS. PAGAMOS TODOS PAREJOS Y SI TODOS 
CONTRIBUIMOS AL FINANCIAMIENTO DEL GASTO PUBLICO, POR LO TANTO TODOS DEBEMOS 
ESTAR EN POSIBILIDAD DE DISFRUTAR LOS BENEFICIOS DEL GASTO PUBLICO Y ESO SE HA HECHO 
EN EL CENTRO. ESO SE HA HECHO EN GENERAL EN TODO TABASCO. HA SIDO UN COMPROMISO 
DE LA GENERACIÓN DE ALCALDES QUE CULMINARÁ SU GESTIÓN EL PRÓXIMO TREINTA Y UNO DE 
DICIEMBRE, YO LES REITERO A LOS HABITANTES DE CENTRO QUE EN EL FUTURO A PARTIR DEL 
PRIMERO DE ENERO TRABAJAREMOS CON LAS NUEVAS AUTORIDADES PARA QUE NO SE 
SUSPENDA EL TRABAJO Y LA GESTIÓN EN FAVOR DEL DESARROLLO DEL MUNICIPIO, SIN 
CONSIDERACIÓN PARTIDARIA Y SÍ CON EL COMPROMISO CON ESTA EXTRAORDINARIA CIUDAD, 
PARTICULARMENTE VILLAHERMOSA Y TODAS LAS DEMÁS COMUNIDADES QUE CONSTITUYEN EL 
MUNICIPIO DEL CENTRO. EL PRÓXIMO AÑO SE CUMPLIRÁN CIEN DE QUE EL ENTONCES 
GOBERNADOR DE TABASCO Y COMANDANTE DE LA ZONA MILITAR EL GENERAL FRANCISCO J. 
MUJICA VOLVIERA A PONERLE A LA CAPITAL DEL ESTADO EL NOMBRE DE VILLAHERMOSA Y SE 
ABANDONARA EL DE SAN JUAN BAUTISTA, VAMOS A CELEBRAR BIEN ESA EFEMÉRIDES PORQUE 
VILLAHERMOSA COMO EL PUNTO DE REUNIÓN DE TODOS LOS TABASQUEÑOS SE LO MERECE Y LO 
NECESITA. ENHORABUENA CENTRO. CONCLUYO REITERÁNDOLE MI FELICITACIÓN AL 
AYUNTAMIENTO, REITERÁNDOLE MI FELICITACIÓN AL EQUIPO DE TRABAJO QUE ACOMPAÑO A 
HUMBERTO. PRIMERO QUE NADA A SU ESPOSA MARTHA. A TODO EL DIF Y A TODO EL EQUIPO DE 
LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL Y HACIÉNDOLE RECONOCIMIENTO DE LA MISIÓN CUMPLIDA AL 
PRESIDENTE MUNICIPAL QUE HOY A RENDIDO CUENTAS. ENHORABUENA.--------------------------------------

EL LICENCIADO JOSÉ HUMBERTO DE LOS SANTOS BERTRUY, PRESIDENTE MUNICIPAL, EXPRESÓ:
PARA DAR POR TERMINADOS LOS TRABAJOS DE ESTA SESIÓN. SOLICITO A LOS PRESENTES 
PONERSE DE PIE SIENDO LAS VEINTE HORAS. CON TREINTA MINUTOS. DEL DÍA MARTES 15 DE 
DICIEMBRE DE 2015, DECLARO CLAUSURADOS LOS TRABAJOS DE ESTA SESIÓN SOLEMNE DEL 
HONORABLE CABILDO DE CENTRO.-------------------------------------------------------------------------------------------------
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